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Lončar: Nema zdravlja bez mentalnog zdravlja 

Svetski dan mentalnog zdravlja obeležava se svake godine 10. oktobra sa ciljem podizanja svesti o 

različitim aspektima mentalnog zdravlja širom sveta i mobilisanjem opštih napora u podršci mentalnom 

zdravlju. Tim povodom, ministar zdravlja, dr Zlatibor Lončar ističe da bolest i patnja nisu etikete. 

Ministar Lončar ističe da zdravlje nije samo puko odsustvo simptoma bolesti, već pun osećaj blagostanja 

i subjektivnog zadovoljsta. Zato nema zdravlja bez mentalnog zdravlja. 

"Politika Vlade Republike Srbije – zdravlje za sve, temelj je svakodnevne posvećenosti Ministarstva 

zdravlja razvoju i unapređenju zdravstvenog sistema koji pripada svim građanima ove zemlje. Država 

gradi bolnice, zapošljava lekare i medicinske sestre, kupuje skupu opremu, ali ne zaboravlja pojedinca 

kojem treba podrška“, navodi Lončar. 

Dodaje da je promocija mentalnog zdravlja, prevencija, rano i pravovremeno lečenje mentalnih smetnji, 

bez straha i osude glavna poruka iz Ministarstva zdravlja uz obećanje još veće dostupnosti lekara i 

psihologa u svakom delu naše zemlje. 

Portal pacijenata e-zdravlje omogućiće savetovanje, podršku i druge intervencije koje doprinose zaštiti 

mentalnog zdravlja i tako obogatiti mrežu zdravstvenih službi, najavljuje Lončar. 

"Bolest i patnja nisu etikete, ne čine čoveka manje vrednim, već svako zrelo društvo obavezuje na 

empatiju. Nekada samo pitanje kako si, može spasiti jedan život. Solidarnost, briga i međusobna 

povezanost koju jedni drugima dugujemo preduslov su za bolje zdravlje ali i tekovina na kojoj gradimo 

bolji i snažniji zdravstveni sistem“, naglašava dr Zlatibor Lončar. 



 
 

 

 

Vek jedine dečje klinike u Srbiji, zaposleni u Tiršovoj u naredni prenose ljubav i posvećenost 

Univerzitetska klinika u Tiršovoj - jedina dečja klinika u Srbiji, obeležava vek postojanja. Počeli su i 

tradicionalni "Dani Tiršove", koji okupljaju domaće i strane stručnjake. U toj klinici godišnje bude 

hospitalizovano oko 10.000 pacijenata. 

Tiršova znači brigu i lečenje dece i tako od 1924. godine. Godišnje urade urade oko 7.000 operacija u 

operativnim blokovima, i još 10.000 kroz dnevne hirurške bolnice, a samo kardiohirurških više od 200. 

Tiršova je i jedino mesto gde deca kojoj je ona neophodna - dolaze na dijalizu i transplantaciju bubrega. 

Dr Snežana Rsovac, načelnica Intenzivne nege Univerzitetske dečje klinike u Tiršovoj kaže da ta 

zdravstvena institucija pokriva pacijente od prvog dana života do njihove 18. godine. 

"Stvarno smo izverzirani, imamo taj tim koji se bavi isključivo intenzivnom negom. "Reč je o 'najtežim 

pacijentima od najtežih', dečja klinika je regionalno prepoznata", napominje Rsovčeva. 

Načelnica Pulmologije UDK u Tiršovoj dr Nevena Jovičić navodi da su zaposleni na svoj praznični dan na 

dva fronta. "Ovo je svečarski deo a ja sam sa Klinike došla, bila sam dežurna, odeljenje je puno", dodaje 

Jovičićeva. 

Dr Rsovac kaže da lekari provode mnogo vremena u Tiršovoj. "Nekada moji kod kuće kažu da je to više 

moja kuća nego stan gde živimo. To su lepe stvari, ima i teških trenutaka za 28 godina koliko tu radim". 

Doktorka Jovičić ističe da su ljubav i posvećenost njihove druge porodice. 

"Jako mnogo vremena provodimo zajedno. Za mene to mnogo znači, ja sam kao dete, tu sam blizu 

rođena, prvi moj susret sa lekarim, bila je Tiršova, a sada tu radim", napominje načelnica pulmologije. 



 
 

Direktor Univerzitetske dečje klinike dr Siniša Dučić ukazuje na to da se u bolnici primenjuje savremeni 

koncept lečenja dece. "Gotovo sve usluge iz oblasti dečje medicine se mogu ostvariti u Tiršovoj". 

"Obavi se milion pojedinih procedura, samo radioloških procedura oko 70 000. U opremu se ulaže, 

imamo veliku podršku Ministarstva zdravlja. Poslednjih pet godina primili preko 50 lekara, većina su bili 

najbolji studenti, veliki broj njih je završio specijalizaciju", ističe Dučić. 

U godini jubileja i zahuktavanje radova na Tiršovoj 2. 

"To se lepo poklopilo, sada je Tiršova 2 postala realnost, radi se ubrzano u tri smene. Nadamo se kao što 

je predsednik rekao da će 2027. biti završena", smatra direktor jedine dečje bolnice u Srbiji. 

Najznačajniji stručni skup iz oblasti pedijatrije, "Dani Tiršove", traje i sutra, okuplja više od 400 lekara i 

oko 200 medicinskih sestara, a svečanom akademijom Tiršova obeležava vek postojanja. 

 

 

Potvrđen prvi slučaj gripa na teritoriji Šumadijskog okruga 

Prvi slučaj infekcije virusom gripa tipa AH1 potvrđen je na teritoriji Šumadijskog okruga, saopštila je 

Nacionalna referentna laboratorija za grip i druge respiratorne viruse Instituta za virusologiju, vakcine i 

serume "Torlak". 

Virus gripa je potvrđen kod 39-godišnje pacijentkinje, koja je hospitalizovana u Univerzitetskom 

kliničkom centru Kragujevac, saopšteno je iz Instituta za javno zdravlje "Batut". 

Pacijentkinja, osim respiratornih simptoma, ima i osnovno neurološko oboljenje. 



 
 

U biološkom materijalu (brisu ždrela i nosa), koji je u svrhu potvrde dijagnostike i obolevanja od gripa 

dostavljen od strane Instituta za javno zdravlje Kragujevac Nacionalnoj laboratoriji, potvrđeno je 

prisustvo virusa gripa tipa AH1 (pdm09). 

Epidemiološki nadzor nad gripom u sezoni 2024/2025. počeo je 30. septembra i trajaće tokom sezone. 

Na osnovu pokazatelja, intenzitet kliničke aktivnosti virusa gripa u Srbiji je nizak u poređenju sa 

prethodnom nedeljom. 

Registruje se neznatno povećanje oboljenja sličnih gripu na teritoriji Srbije, oko tri odsto, a kada 

poredimo sa istim periodom prošle godine broj obolelih je viši za približno devet procenata. 

"Batut" podseća da je vakcina protiv gripa najsigurniji i najbezbedniji vid individualne i kolektivne zaštite 

od gripa. 

Vreme neophodno za sticanje imuniteta je dve do tri nedelje nakon davanja vakcine, a trajanje 

postvakcinalnog imuniteta varira i iznosi od šest do dvanaest meseci, pa iz toga proizilazi potreba 

vakcinacije svake godine, kao i zbog varijabilnosti sojeva virusa gripa koji mogu da se menjaju svake 

sezone. 

Kod vakcinisanih se u slučaju obolevanja razvija blaža klinička slika, kao i da se redukuju moguće teže 

komplikacije u slučaju obolevanja kod osoba koje su u riziku. 

Ko sve treba da se vakciniše 

Obavezna imunizacija se sprovodi kod osoba u posebnom riziku kod trudnica, lica starijih od šest meseci 

života sa hroničnim poremećajima plućnog sistema (uključujući astmu), hroničnim poremećajima 

kardiovaskularnog sistema (isključujući hipertenziju), metaboličkim poremećajima (uključujući šećernu 

bolest, gojaznost sa BMI > 40), bubrežnom disfunkcijom, hemoglobinopatijom, hroničnim neurološkim 

poremećajima, osoba sa malignim oboljenjima, bez obzira na trenutni terapijski status, imunosupresijom 

(uključujući lica sa HIV/AIDS, osobe sa funkcionalnom ili anatomskom asplenijom), izvršenim 

presađivanjem tkiva i organa/pripreme za presađivanje. 

Imunizacija se preporučuje i osobama starijih od 65 godina,te članova porodice bolesnika u povećanom 

riziku od komplikacija kod kojih je kontraindikovano davanje vakcine, kao i kod osoba smeštenih i 

zaposlenih u gerontološkim centrima, kod dece, omladine i starih osoba smeštenih u socijalno-

zdravstvenim ustanovama i kod lica zaposlenih u tim ustanovama. 

Obavezna imunizacija protiv gripa sprovodi se i kod osoba zaposlenih u zdravstvenim ustanovama. 

Preventivne mere 

Osim vakcinacije, postoje i opšte preventivne mere koje pomažu u sprečavanju širenja virusa gripa – 

pokrivanje nosa i usta maramicom tokom kašljanja i kijanja, nakon čega se upotrebljena maramica 

adekvatno odlaže, redovno pranje ruku vodom i sapunom, posebno nakon kašljanja i kijanja, a ukoliko 

voda nije dostupna, za dezinfekciju ruku može se upotrebiti sredstvo na bazi alkohola. 



 
 

Ostale preventivne mere su i izbegavanje dodirivanja očiju, nosa i usta, izbegavanje kontakata sa 

bolesnim osobama, a u slučaju obolevanja potrebno je ostati kod kuće i ne ostvarivati kontakte sa 

drugim ljudima. 

 

 

Zaraza koju odlikuju 4 SIMPTOMA se širi Srbijom: Bolesne čitave porodice, domovi zdravlja krcati, a u 

sve se umešala i KORONA! Doktorka otkriva šta ODMAH treba da uradite 

Doktorka Biserka Obradović objašnjava koji virusi i bakterije trenutno zadaju probleme građanima Srbije 

i kako ih prepoznati 

Ambulante Doma zdravlja su prepune zaraženih, a virusi se šire među decom i odraslima brzinom 

svetlosti 

Jaki bolovi u stomaku, mučnina, povraćanje i dijareja, samo su neki od simptoma koji ovih dana muče 

mališane, ali i one starije. Ambulante Domova zdravlja su pune, a kako pojedini roditelji otkrivaju za 

"Blic" zaraza se, pogotovo među decom, širi brzinom svetlosti. 

- Prvo je mlađe dete počelo da povraća kad se vratilo iz vrtića, a onda u samo par sati razmaka i starije. 

Ujutru muž nije mogao da ustane za posao koliko ga je oborilo - priča nam jedna Beograđanka. 

Kako navodi, pravo iznenađenje je dočekalo u ambulanti koja je bila krcata zaraženima. 

- Na kraju sam se i ja razbolela, moj organizam nije ostao imun. Bolovi u stomaku su prejaki, samo sam 

čaj mogla da pijem - napominje ona. 

Više virusa aktivno u isto vreme 

Doktorka Biserka Obradović otkrila nam je koji su to virusi, ali i bakterije koji zadaju pravu muku 

građanima Srbije, ali i kako da ih prepoznamo i stanemo im na putu. 



 
 

- Trenutno je na snazi više virusa. Pre svega tu su oni sezonski, adeno virusi kojih ima preko 60, ali dva 

najdominantnija su oni koji zahvataju gornje disajne puteve i oni koji zadaju stomačne tegobe - objasnila 

je Biserka. 

Takođe, zastupljeni su i stomačni, noro i rota virusi čiji simptomi su najprepoznatljiviji. 

- Njih odlikuje prvo mučnina, zatim povraćanje i dijareja, a kod nekih se pojavi i povišena temperatura - 

napominje doktorka. 

U sve se umešao kovid 

Međutim, u sve ove viruse umešao se i kovid, tačnije flirt varijanta omikrona, koji ima nešto blaže 

simptome od onih ranije, ali oni i te kako izazivaju jake bolove u mišićima, malaksalost i temperaturu. 

- Zanimljivo kod ove vrste jeste to da temperatura može da traje od jednog do pet dana, ali kod onih 

pacijenata kod kojih traje samo jedan dan i nastaju "problemi". Oni vide da se pojavi temperatura, sami 

je skidaju i naprave kardinalnu grešku - priča ona. 

Kako tvrdi, pacijenti se posle 7 do 10 dana jave lekaru sa nekim sekundarnim infekcijama, a doktori tek 

tad saznaju da su pre nekog izvesnog vremena imali simptome koji do detalja oslikavaju kovid, ali da se 

nisu javili lekaru. 

- Objasne nam kako im je hrana bila bljutava, neukusna neka dva dana, baš sam skoro imala takav slučaj 

i kasnije i utvrdimo da su prvobitno imali novi soj korone - dodaje Obradovićeva. 

Doktorka upozorava da su svi ovi virusi u opticaju, pogotovo zato što su se deca vratila u školske klupe i 

vrtiće, a stariji u kolektive, čime objašnjava i brzo širenje zaraza. 

- Svi su se izmešali, a brzo se širi i to zaista jeste problem - kaže Biserka. 

Kako prepoznati čime smo zaraženi 

Naša sagovornica posebno upozorava na sezonu gripa koja se polako približava, a čiji su simptomi 

izuzetno jaki i mogu da se izmešaju sa svim gore navedenim. 

- Kada govorimo o simptomima gripa za njih je karakteristična veoma jaka glavobolja sa bolovima u 

očnim jabučicama, kao i vrlo visoka temperatura koja ide i preko 40° - napominje ona dodajući da je 

veoma važno vakcinisati se na vreme. 

Što se kovida tiče, njega odlikuje jaki bolovi u mišićima i jaka malaksalost, kao i odsustvo ili slabljenje 

čula ukusa i mirisa. 

- Što se tiče stomačnih virusa kod njih su tegobe standardne, ali se treba čuvati i bakterija koje takođe 

vrebaju - otkriva doktorka. 

Obradovićeva napominje da se doktorima javlja i veliki broj obolelih od gnojne agine, upala sinusa, koje 

mogu izazivati i bronhitis i upalu pluća. 



 
 

- Sva ova oboljenja izazvana su bakterijama koje haraju kada padne imunitet - zaključila je ona. 

Kako se zaštiti 

Ukoliko osoba primeti bilo koje od navedenih simptoma izuzetno je važno javiti se lekaru koji će 

prvenstveno utvrditi, davanjem određenih analiza, da li je reč o virusnoj ili bakterijskoj infekciji. 

- Kada se to utvrdi onda se nastavlja lečenje, jer ako imate virus neće dobiti antibiotik, već ako imate 

bakteriju - objašnjava Biserka. 

Ipak tokom narednih dana važno je, ističe ona, da čovek što više pažnje obrati na sebe i svoj imunitet. 

- Veoma je važan unos tečnosti i vitamina. Pijace su još uvek pune raznog svežeg voća i povrća koji je 

najbolji izvor svih vitamina - kaže naša sagovornica. 

U skladu sa mogućnostima preporučuje se i fizička aktivnost, ali i izbegavanje energetskih napitaka, kafe 

i cigareta. 

- Takođe, najvažnija je pozitivna energija, jer mi biramo stres, a stres bira bolest - zaključuje doktorka. 

 

 

PUNE BOLNICE MLADIH, DRASTIČNO POVEĆAN BROJ SRČANIH UDARA Doktor Petar Borović za "Blic" 

otkriva šta je glavni uzrok: "Najveća opasnost su ljudi koji žive loše" 

Broj srčanih udara u Srbiji povećan za 20 odsto 

Dr. Petar Borović objašnjava važnost zdrave ishrane i odmora srca 

Broj srčanih udara u Srbiji je povećan za 20 odsto, lekari iz nedelje u nedelju konstatuju neočekivano 

povećan broj ovih stanja čak i među mlađom populacijom. Stres, loša ishrana i korona glavni su krivac 

sto su bolnice poslednjih dana pune. 



 
 

Kardiolog, dr Petar Borović u emisiji "Blic uživo" objasnio je zašto su sve češće na udaru mladi i da li je 

stres u stvari najveći problem. 

- Stres jeste problem, ali postoji eustres i distres. Eustres je lep stres, prijatan, kad nam se nešto 

dopadne. Ljudi žive nezdravo, srce je mašina koja radi i mora da se odmara. 

Zdravlje srca 

- Vreme odmora srca je 0,03 sekunde. Ako smo u stresu, ako pijemo kafu, ako pušimo, onda se to 

prepolovi, skoro da nema odmora. Znači, važno je pravilo hrane, da se masnoće ne talože, da bar 

ubrzamo, da uzimamo zdravu hranu. Želimo da svaki građanin pojede 400, 500, 600 grama voća dnevno, 

200 grama povrća, da pije dovoljno vode. Najviše moždanih ishemijskih udara imamo u ranim jutarnjim 

časovima. Krv je gusta, organizam vapi za vodom, prvo se pije voda, da bi isprala stomak - savetuje 

doktor Borović, pa dodaje. 

- Naš život zavisi u velikoj meri od srca, dok ta mašina bude dobro radila, bićemo zadovoljni, raspoloženi 

i život je lep. Ako se osećaju bolovi iza grudne kosti kad izađemo na hladno, kada smo u naporu, onda 

treba da odemo da se pogledamo. Bolovi grudne kosti u naporu najčešće zrače u levu ruku, spušta se 

duž leve ruke do malog prsta, mnogo ređe udara u vilicu i u donji deo stomaka. 

Šta treba da promenimo u načinu života? 

Povećanje broja srčanih oboljenja i srčanih udara pojedini direktno povezuju sa koronom, doktor je 

objasnio šta je zapravo najveća opasnost oboljevanja. 

- Najveća opasnost su ljudi koji žive loše, puno stresa, puno cigareta, puno kafe, puno masne hrane. Daj 

mi slano, masno, ljuto, presoljavamo hranu. Neophodna potreba organizma je za solju 2,5 grama. Mi 

jedemo 17 grama soli, malo jedemo voća - naveo je on. 

Šta je potrebno za kvalitetan život? 

Voda, voće, povrće i smeh predstavljaju glavni preduslov za zdrav i kvalitetan život. 

- Odradite lagane vežbe, ako je hladno, otvorite prozor. Najbolja terapija stresa - učinite dobro delo, 

odnesite baki tanjir supe. Ne postoji bolja terapija. Što manje masne hrane, 5 do 6 maslinki za obrok, to 

je jako dobro za holesterol, za krvne sudove, znači biti dobar čove. Znači, voda, voće, šetnja, do 10.000 

dnevnih koraka - ističe doktor Borović, pa dodaje. 

- Ako povremeno nemate daha, ako je holesterol dugo podignut, potrebno je posetiti lekara. To se lako 

uradi, kod kolege dođete, pogledaće sve i mirni ste neko vreme. Veselo srce pomaže kao lek, a dug 

žalostan smeh suši kosti. Budi džentlmen, budi džek, pokaži se, pustite, živi veselo i zdravo. Ako se pije 

kafa i puši cigareta, melatonina nema. I napravite eksperiment, pođite na spavanje pre ponoći, spavajte 

8 sati, a još ako se pije dosta vode, najlepše žene sveta su pile 6-7 čaša vode. Dve pre doručka, dve pred 

doručak, dve pred ručak, dve pred večeru. Naša koža pokazuje naše stanje. Treba da legnete u krevet 

kad osetite prvu naznaku da vam se spava, to je pravo vreme, bilo da je to pola devet, pola deset, pola 



 
 

jedanaest uveče. Svaki put kad popijete čašu vode bubrezi kažu hvala i biće lep ten, i naravno, život je 

lep, sadržajan i uživamo - savetuje doktor Borović. 

Blagoslov za organizam 

Unos tečnosti u većim količinama doprineće tome da izgledamo odmorno, sveže, a organizam će nam 

kako kaže doktor "biti zahvalan". 

- Tri sata pre buđenja raste nivo hormona kortizola, pomaže da kad se probudimo budemo vedri i da ne 

pijemo kafu. Ujutro popiti čašu vode i čašu limunade, to je za organizam blagoslov, blokiraće slobodne 

radikale koje izazivaju brdo oboljenja, a organizam će biti zahvalan - dodao je Borović. 

 

 

Svetski dan mentalnog zdravlja: 15 odsto radno sposobnog stanovništva ima neki mentalni poremećaj 

Svake godine 10. oktobar se obeležava kao Svetski dan mentalnog zdravlja, a ustanovila ga je Svetska 

federacija za mentalno zdravlje, davne 1992. godine. 

Od tada se svake godine ovaj datum obeležava sa ciljem podizanja svesti globalne zajednice o ključnim 

programima mentalnog zdravlja kroz saradnju sa različitim partnerima kako bi se preduzele akcije i 

stvorile trajne promene za njegovo unapređenje. Tokom godina, aktivnosti povodom ovoga dana su se 

razvijale i ovaj datum je postao platforma za vlade, organizacije i pojedince da razviju inicijative koje se 

fokusiraju na različite aspekte zaštite i očuvanja mentalnog zdravlja. 

Ove godine Svetski dan mentalnog zdravlja, obeležava se pod sloganom: „Promocija mentalnog zdravlja 

na radnom mestu“. Ova tema naglašava izuzetnu važnost mentalnog zdravlja u profesionalnom 

okruženju. 



 
 

Ovogodišnja kampanja koja prati ovaj važan datum posvećena je unapređenju mentalnog zdravlja na 

radnom mestu, sa ciljem isticanja značaja uticaja profesionalnog okruženja na mentalno zdravlje, 

zalažući se za radno okruženje u kome je mentalno zdravlje prioritet, zaštićeno i promovisano, piše 

Gradski zavod za javno zdravlje. 

Kod velikog dela svetske populacije, mentalno zdravlje i rad su integralno ispreplitani. Mentalno zdravlje 

predstavlja mnogo više od pukog odsustva poremećaja. Tačnije, mentalno zdravlje je stanje mentalnog 

blagostanja koje omogućava ljudima da se na efikasan način izbore sa životnim stresovima, da ostvare 

svoje sposobnosti, da produktivno uče i rade, i da doprinose svojoj zajednici i društvu u celini. 

Loše mentalno zdravlje negativno utiče na kognitivne sposobnosti osobe, njeno bihejvioralno, 

emocionalno, socijalno i relaciono blagostanje i funkcionisanje, fizičko zdravlje i lični identitet, kao i 

blagostanje u vezi sa radom. Sposobnost osobe da učestvuje u radu može biti posledično oštećena kroz 

smanjenje produktivnosti i performansi, smanjenu sposobnost bezbednog rada ili poteškoća u dobijanju 

ili zadržavanju posla. Procenjuje se da 15 odsto radno sposobnog stanovništva ima neki mentalni 

poremećaj ili ga ispolji tokom svog radnog veka, a samo depresija i anksioznost dovode do gubitka od 12 

milijardi radnih dana svake godine. 

 

 

Održana panel diskusija Hematologija u Srbiji: Između strategija i realnosti 

BEOGRAD - Predstavnici Koalicije udruženja pacijenata sa hematološkim malignitetima i medicinskih 

stručnjaka iz ove oblasti najavili su da će u naredne četiri godine biti izdvojeno 200 miliona evra za 

imunoterapije. 

Oni su to poručili u svom prvom zajedničkom obraćanju na Panel diskusiji "Hematologija u Srbiji: između 

strategija i realnosti" održanoj na Medicinskom fakultetu u Beogradu. 



 
 

Predstavnici tri vodeća udruženja hematoloških pacijenata u Srbiji, LEUKA, LIPA i Udruženje obolelih od 

multipli mijeloma ujedinili su sa ciljem da se u Srbiji omogući unapređenje lečenja pacijenata, 

dostupnost lekova, savremena dijagnostika i uz podršku zdravstvenog sistema, omoguće unapređenje 

lečenja pacijenata i poboljšanje kvaliteta života obolelih. 

Načelnik na klinici za hematologiju Jelena Bila je poručila da se zajedničkom akcijom može doprineti 

adekvatnom i pravovremenom prepoznavanju i lečenju hematoloških maligniteta kao i da struka i 

zdravstveni sistem čine sve napore da to lečenje prati aktuelne, svetske i školske preporuke za lečenje 

bolesnika. 

"Ljudi koji se bave akutnom leukemijom, znaju da se razvoj terapijskog pristupa deli na dva vremenska 

perioda do 2015. godine, to su standardni lekovi, a od 2015. otvara se potpuno novo poglavlje 

imunološke terapije", rekla je ona. 

Načelnica na Klinici za hematologiju Univerzitetskog kliničkog centra Srbije i predsednica aktiva za 

akutne leukemije Ana Ridović, rekla je da se mnogo toga promenilo u načinu i strategiji, u brzini i u 

sveobuhvatnosti dijagnostike. 

"Koliko je napredovalo lečenje akutnih leukemija, to još uvek nije naravno 100 odsto izlečiva bolest, ali je 

procena izlečenja za većinu pacijenata 40-50 odsto, to je zaista, uzevši u obzir naravno pre svega ove 

mlađe pacijente do 60 godina, jedan veliki uspeh", izjavila je ona. 

Docentkinja Danijela Leković istakla je da se struka i država trude da obezbede najbolje lečenje za 

bolesnike obolele od hematoloških maligniteta. 

Član Upravnog odbora udruženja pacijenata LIPA, Aleksandra Mladenović istakla je da su neki od 

problema pacijenata dostupnost terapije, naročito inovativna terapija kao i prepoznavanje ranih 

simptoma kod pacijenta. 

"Ova koalicija je nešto na čemu želimo da radimo, da se poveća svest javnosti, da se poveća svest 

pacijenta i da zajedničkim snagama uspemo da dopremo do što više ljudi", istakla je ona. 

Zakonski zastupnik u udruženju obolelih od akutnih bolesti Predrag Slijepčević rekao je da bi trebalo 

raditi na poboljšanju kvaliteta života obolelih. 

"Cilj ovoga što mi radimo je sačuvati život" rekao je on. 

Predstavnik Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje Dragana Janković Antić rekla je da je bitna i 

saradnja sa udruženjima jer je to mogućnost da se čuju i potrebe i problemi pacijenata, da saradnja bude 

intenzivna i kontinuirana. 

 


